



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ
(Національне агентство)

**УПРАВЛІННЯ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ТА КОНТРОЛЮ**

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, тел. (044) 200-08-27, факс (044) 200-06-97,
тел.тех.підтримки (044) 200-06-94, тел.гарячої лінії (044) 200-08-29,
тел. повідомлень про корупцію (044) 200-06-91, факс (044) 200-06-97,
офіційний веб-сайт www.nazk.gov.ua, e-mail: info@nazk.gov.ua

№ _____ На № б/н від 07.05.2019

Сорочан Григорій
foi+request-49110-
687ff2d5@dostup.pravda.com.ua

Щодо надання копій протоколів та
судових рішень

Шановний пане Григорію!

На Ваш запит від 07.05.2019 про отримання копій протоколів про адміністративні правопорушення складених за результатами аналізу фінансових звітів кандидатів на пост Президента України, інформації щодо перебігу судових розглядів протоколів та копії наявних судових рішень по ним в межах повноважень та відповідно до інформації наданої профільним Департаментом Національного агентства, повідомляємо наступне.

За результатами аналізу фінансових звітів про надходження та використання коштів виборчих фондів кандидатів на пост Президента України Національним агентством не було виявлено ознак адміністративних правопорушень в діях кандидатів на пост Президента України.

Протокол про адміністративне правопорушення (далі – протокол) за статтею 212²¹ Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі – КУпАП) складений стосовно розпорядника накопичувального рахунку виборчого фонду кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю.В. – Матвійчука В.М. за порушення порядку подання фінансового звіту про надходження та використання коштів виборчого фонду.

Всі інші протоколи за статтею 212¹⁵ КУпАП складені стосовно фізичних осіб, які мали непогашений податковий борг станом на момент здійснення внесків до виборчого фонду кандидатів на пост Президента України. Наразі профільним Департаментом Національного агентства складено 106 таких протоколів.

Враховуючи наведене, з метою забезпечення надання достовірної, повної та точної інформації, просимо уточнити щодо якої саме категорії осіб (кандидати на пост Президента України, розпорядники рахунків виборчого фонду, внескодавці) Вами запитується інформація.



Відносно надання інформації про перебіг судових розглядів за складеними протоколами, повідомляємо, що відповідно до рішень Національного агентства від 11.08.2016 №7 «Про затвердження переліку основних статистичних даних про діяльність Національного агентства з питань запобігання корупції» та від 20.10.2016 №87 «Про затвердження форм подання структурними підрозділами апарату Національного агентства з питань запобігання корупції статистичних даних згідно з Переліком» не передбачено ведення статистики за вказаним у запиті критерієм. Таким чином надати інформацію щодо стану розгляду протоколів в судах не вбачається за можливе.

Додатково повідомляємо, що Кодексом України про адміністративні правопорушення не передбачено надсилання судами першої інстанції за результатами розгляду матеріалів справ про відповідні адміністративні правопорушення копій постанов по справі, так і у разі оскарження постанови по справі про адміністративне правопорушення, особою щодо якої її винесено, копій рішень апеляційного суду по скарзі на таку постанову, органу, уповноважена особа, якого складала відповідний протокол.

З постановами судів, винесеними за результатами розгляду адміністративних протоколів можна ознайомитися у Єдиному державному реєстрі судових рішень (<http://www.reyestr.court.gov.ua>).

З повагою

**Керівник Управління
документального забезпечення та контролю**



В.В. Башкатова